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 ６年１組（20 人）と、２組（20 人）の長座体前くつの結果を、柱状グラフに

表しました。柱状グラフを見て答えましょう。 

 （人）

（cm）

長座体前くつ（１組）

50

10

5

10 20 30 4015 4535255   

 （人）

（cm）

長座体前くつ（２組）

5

10

10 20 30 40 5015 4535255  

 

① 人数が一番多いのは、何 cm 以上何 cm 未満の区切りですか。それぞれの組に
ついて答えましょう。 

 
（答え）１組 25cm以上 30cm未満  ２組 15cm以上 20cm未満   

 
② クラス全体に対する、35cm以上の人の割合を百分率でいうと、それぞれ何％

ですか。 
  （式）１組：35cm以上の人数は、４人（２＋２＝４） 
        ４÷20＝0.2  0.2×100＝20 
     ２組：35cm以上の人数は、５人（３＋１＝５） 
        ５÷20＝0.25  0.25×100＝25 
 
               （答え）１組 ２０％   ２組 ２５％  
 
③ クラス全体に対する、25ｃｍ未満の人の割合を百分率でいうと、それぞれ何％

ですか。 
（式）１組：25cm未満の人数は、７人（３＋３＋１＝７） 

        ７÷20＝0.35  0.35×100＝35 
     ２組：25cm未満の人数は、人（３＋６＋２＝11） 
        11÷20＝0.55  0.55×100＝55 
 
               （答え）１組 ３５％   ２組 ５５％  

取り組んだ日   月   日 


